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EXTRATO DA ATA DA 84ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 

REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2020 

 

Aos trinta dias do mês de novembro, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, 

por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de 

Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente 

ALEXANDRE VIDIGAL DE OLIVEIRA e dela participaram os conselheiros titulares, RENATA 

BECKERT ISFER e FABIANO MAIA PEREIRA. Para a apresentação de itens específicos da pauta da 

reunião participaram o diretor-presidente, JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK, diretor de 

Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, o gerente de Controle Contábil e 

Finanças, ANDRE FILIPPO DA SILVA, e o auditor interno, NELSON ALVES SANTIAGO NETO.  Também 

estiveram presentes na reunião as auditoras independentes da Russel Bedford, GISELA MEDEIROS 

COIMBRA e PAULA GUZZON, para participarem exclusivamente do item 1 da pauta. A assessora 

da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em 

pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  

(1) Análise das Demonstrações Financeiras auditadas do 1º e 2º trimestres de 2020 – O Conselho 

Fiscal analisou as demonstrações financeiras auditadas referentes ao 1º e 2º trimestres de 2020. 

(2) Análise das Pendências: atualização sobre Contrato de Remuneração – O Conselho 

considerou essa pendência encerrada. (3) Análise do Relatório de Gestão Contábil – O Conselho 

tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de setembro de 2020. (4) Avaliar a divulgação e a 

aplicação do Código de Conduta e Integridade – O diretor Samir atualizou os conselheiros sobre 

a divulgação do Código de Conduta e Integridade a todos os empregados da PPSA, que assinaram 

o Termo individual de Adesão ao Código.  Os conselheiros avaliaram a divulgação e tomaram 

ciência sobre o assunto. (5) Análise do Regimento Interno da PPSA – O Conselho decidiu marcar 

reunião extraordinária para tratar especificamente da análise do Regimento Interno e do Estatuto 

Social proposto pela PPSA. (6) Aprovação da ata e extrato da ata da 83ª Reunião Ordinária do 

Conselho Fiscal – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada pelos conselheiros, que igualmente 

aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (7) Análise das atas das 

reuniões da Diretoria Executiva – RDE. Os conselheiros analisaram as atas da 335ª até a 338ª 

Reuniões Ordinárias e da 24ª e 25ª Reuniões Extraordinárias da Diretoria Executiva e não houve 

comentários. (8) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Não houve atas 

assinadas para análise. (9) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de trabalho foi 

analisado pelos conselheiros e não houve alteração.  

 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho de Fiscal da empresa. 

 
Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Secretária 


